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Resultados

Questionário 444378

Número de registros nesta consulta: 72
Total de registros no questionário: 2584
Percentagem do total: 2.79%
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Resumo de Q00

Selecione o seu programa:

Resposta Contagem Percentagem

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO E CONTROLADORIA (AO01) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA (FITOTECNIA) (AO02) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA (IRRIGAÇÃO E DRENAGEM)
(AO03)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ANTROPOLOGIA (UFC/UNILAB) (AO04) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ARQUITETURA E URBANISMO E DESIGN
(AO05)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ARTES (AO06) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AVALIAÇÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS (AO07) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOQUÍMICA (AO08) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOTECNOLOGIA (AO09) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOTECNOLOGIA (RENORBIO) (AO10) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOTECNOLOGIA DE RECURSOS NATURAIS
(AO11)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO (AO12) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DO SOLO (AO13) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALIMENTOS
(AO14)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS CARDIOVASCULARES (AO15) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA COMPUTAÇÃO (AO16) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE (AO17) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FARMACÊUTICAS (AO18) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS MARINHAS TROPICAIS (AO19) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS MORFOFUNCIONAIS (AO20) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS MÉDICAS (AO21) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS MÉDICO-CIRÚRGICAS (AO22) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM COMPUTAÇÃO (AO23) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM COMUNICAÇÃO (AO24) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DESENVOLVIMENTEO REGIONAL
SUSTENTÁVEL (AO25)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DESENVOLVIMENTO E INOVAÇÃO
TECNOLÓGICA EM MEDICAMENTOS (AO26)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DESENVOLVIMENTO E MEIO AMBIENTE
(AO27)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DESENVOLVIMENTO E MEIO AMBIENTE
(UFPI/UFRN/FUFSE/ESC-BA) (AO28)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DIREITO (AO29) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECOLOGIA E RECURSOS NATURAIS (AO30) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECONOMIA (AO31) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECONOMIA RURAL (AO32) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO (AO33) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM (AO34) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA AGRÍCOLA (AO35) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA CIVIL (EDIFICAÇÕES) (AO36) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA CIVIL (ESTRUTURAS E
CONSTRUÇÃO CIVIL) (AO37)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA CIVIL (RECURSOS HÍDRICOS)
(AO38)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA CIVIL DO CAMPUS DE RUSSAS
(AO39)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE PESCA (AO40) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE TELEINFORMÁTICA (AO41) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE TRANSPORTES (AO42) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA E CIÊNCIA DE MATERIAIS
(AO43)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA ELETRICA E DE COMPUTAÇÃO
(AO44)

0 0.00%
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PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA ELÉTRICA (AO45) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA MECANICA (AO46) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA QUÍMICA (AO47) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO DE CIÊNCIAS E MATEMÁTICA (REDE)
(AO48)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO DE FÍSICA (AO49) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO DE HISTÓRIA (MEST PROF REDE
NACIONAL) (AO50)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTUDOS DA TRADUÇÃO (AO51) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FARMACOLOGIA (AO52) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FILOSOFIA (AO53) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FISIOTERAPIA E FUNCIONALIDADE (AO54) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FÍSICA (AO55) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GASTRONOMIA (AO56) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA (AO57) 72 100.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOLOGIA (AO58) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO DE RECURSOS HIDRICOS (AO59) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM HISTÓRIA (AO60) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS (AO61) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LINGUÍSTICA (AO62) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LOGÍSTICA E PESQUISA OPERACIONAL
(AO63)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MATEMÁTICA (AO64) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MATEMÁTICA (PROFISSIONAL - REDE
NACIONAL - CARIRI) (AO65)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MATEMÁTICA (PROFISSIONAL - REDE
NACIONAL - FORTALEZA) (AO66)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MEDICINA (AO67) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MEDICINA TRANSLACIONAL (AO68) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MICROBIOLOGIA MÉDICA (AO69) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MODELAGEM E MÉTODOS QUANTITATIVOS
(AO70)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ODONTOLOGIA (AO71) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PATOLOGIA (AO72) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS E GESTÃO DA
EDUCACAO SUPERIOR (AO73)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PSICOLOGIA (AO74) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA (AO75) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA INORGÂNICA (AO76) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA ORGÂNICA (AO77) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE COLETIVA (UECE/UFC) (AO78) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE DA FAMÍLIA (AO79) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE DA FAMÍLIA(PROFISSIONAL -
FIOCRUZ) (AO80)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE MATERNO-INFANTIL (AO81) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE PÚBLICA (AO82) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SISTEMÁTICA, USO E CONSERVAÇÃO DA
BIODIVERSIDADE (AO83)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SOCIOLOGIA (AO84) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E
COMUNICAÇÃO NA FORMAÇÃO EM EAD (AO85)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM TECNOLOGIA DE ALIMENTOS (AO86) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM TOCO-GINECOLOGIA (AO87) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ZOOTECNIA (AO88) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ZOOTECNIA (PDIZ) (AO89) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM ADMINISTRAÇÃO DE
EMPRESAS (AO90)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM ADMINISTRAÇÃO E
CONTROLADORIA (AO91)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM ARTES (AO92) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM AVALIAÇÃO DE POLITICAS
PÚBLICAS (AO93)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM BIBLIOTECONOMIA (AO94) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM CONTROLADORIA (AO95) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM ECONOMIA (AO96) 0 0.00%
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PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM EDUCAÇÃO FÍSICA EM REDE
NACIONAL (AO97)

0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM ENSINO DE CIÊNCIAS E
MATEMÁTICA (AO98)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM FARMACOLOGIA (AO99) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM FILOSOFIA (AO100) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM LETRAS (AO101) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM PSICOLOGIA E POLÍTICAS
PÚBLICAS (AO102)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM SAÚDE DA MULHER E DA
CRIANÇA (AO103)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM SOCIOLOGIA (AO104) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM TECNOLOGIA EDUCACIONAL
(AO105)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUÇÃO MULTICENTRICO EM BIOQUÍMICA E BIOLOGIA
MOLECULAR (AO106)

0 0.00%

Sem resposta 0 0.00%
Não completo ou Não à mostra 0 0.00%

Resumo de Q00

Selecione o seu programa:
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Resumo de G02Q02(SQ001)[Coordenação]

Como você se sente em relação à comunicação de setores do seu PPG com você?

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 45 62.50%  
Satisfeito (3) 20 27.78%  
Pouco Satisfeito (2) 4 5.56%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 1 1.39%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 2 2.78%  

Resumo de G02Q02(SQ001)[Coordenação]

Como você se sente em relação à comunicação de setores do seu PPG com você?

                                      página 6 / 126

/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/444378


 

Resumo de G02Q02(SQ002)[Secretaria/apoio técnico]

Como você se sente em relação à comunicação de setores do seu PPG com você?

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 46 63.89%  
Satisfeito (3) 23 31.94%  
Pouco Satisfeito (2) 0 0.00%  
Indiferente (1) 1 1.39%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 2 2.78%  

Resumo de G02Q02(SQ002)[Secretaria/apoio técnico]

Como você se sente em relação à comunicação de setores do seu PPG com você?
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Resumo de G02Q02(SQ003)[Docentes]

Como você se sente em relação à comunicação de setores do seu PPG com você?

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 43 59.72%  
Satisfeito (3) 25 34.72%  
Pouco Satisfeito (2) 2 2.78%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 2 2.78%  

Resumo de G02Q02(SQ003)[Docentes]

Como você se sente em relação à comunicação de setores do seu PPG com você?
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Resumo de G02Q03

Deseja avaliar outro setor?

Resposta Contagem Percentagem

Não (AO01) 69 95.83%  
Outros 1 1.39%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 2 2.78%  

ID Resposta

2106 INFRAESTRUTURA 

Resumo de G02Q03

Deseja avaliar outro setor?
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Resumo de G02Q04(SQ002)[Outro]

Como você se sente em relação à comunicação de setores do seu PPG com você?

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 0 0.00%  
Satisfeito (3) 1 1.39%  
Pouco Satisfeito (2) 0 0.00%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 71 98.61%  

Resumo de G02Q04(SQ002)[Outro]

Como você se sente em relação à comunicação de setores do seu PPG com você?

                                     página 10 / 126

/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/444378


 

Resumo de G02Q05(SQ001)[Site]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 51 70.83%  
Importante (3) 16 22.22%  
Razoavelmente importante (2) 3 4.17%  
Pouco importante (1) 0 0.00%  
Sem importância (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 2 2.78%  

Resumo de G02Q05(SQ001)[Site]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G02Q05(SQ002)[Facebook]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 12 16.67%  
Importante (3) 18 25.00%  
Razoavelmente importante (2) 13 18.06%  
Pouco importante (1) 9 12.50%  
Sem importância (0) 18 25.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 2 2.78%  

Resumo de G02Q05(SQ002)[Facebook]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G02Q05(SQ003)[Instagram]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 37 51.39%  
Importante (3) 20 27.78%  
Razoavelmente importante (2) 5 6.94%  
Pouco importante (1) 5 6.94%  
Sem importância (0) 3 4.17%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 2 2.78%  

Resumo de G02Q05(SQ003)[Instagram]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G02Q05(SQ004)[Youtube]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 22 30.56%  
Importante (3) 23 31.94%  
Razoavelmente importante (2) 12 16.67%  
Pouco importante (1) 6 8.33%  
Sem importância (0) 7 9.72%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 2 2.78%  

Resumo de G02Q05(SQ004)[Youtube]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G02Q05(SQ005)[WhatsApp]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 25 34.72%  
Importante (3) 17 23.61%  
Razoavelmente importante (2) 15 20.83%  
Pouco importante (1) 6 8.33%  
Sem importância (0) 7 9.72%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 2 2.78%  

Resumo de G02Q05(SQ005)[WhatsApp]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G02Q05(SQ006)[E-mail]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 61 84.72%  
Importante (3) 8 11.11%  
Razoavelmente importante (2) 1 1.39%  
Pouco importante (1) 0 0.00%  
Sem importância (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 2 2.78%  

Resumo de G02Q05(SQ006)[E-mail]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G02Q06

Deseja avaliar outro canal?   

Resposta Contagem Percentagem

Não (AO01) 70 97.22%  
Outros 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 2 2.78%  

ID Resposta

Resumo de G02Q06

Deseja avaliar outro canal?   
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Resumo de G02Q07(SQ007)[Outro]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 0 0.00%  
Importante (3) 0 0.00%  
Razoavelmente importante (2) 0 0.00%  
Pouco importante (1) 0 0.00%  
Sem importância (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 72 100.00%  

Resumo de G02Q07(SQ007)[Outro]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G02Q08(SQ002)[Facilidade para encontrar as informações]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 37 51.39%  
Satisfeito (3) 27 37.50%  
Pouco Satisfeito (2) 5 6.94%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 1 1.39%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 2 2.78%  

Resumo de G02Q08(SQ002)[Facilidade para encontrar as informações]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*
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Resumo de G02Q08(SQ003)[Diversidade do conteúdo]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 31 43.06%  
Satisfeito (3) 29 40.28%  
Pouco Satisfeito (2) 9 12.50%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 1 1.39%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 2 2.78%  

Resumo de G02Q08(SQ003)[Diversidade do conteúdo]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*
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Resumo de G02Q08(SQ004)[Utilidade do conteúdo]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 35 48.61%  
Satisfeito (3) 26 36.11%  
Pouco Satisfeito (2) 8 11.11%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 1 1.39%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 2 2.78%  

Resumo de G02Q08(SQ004)[Utilidade do conteúdo]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*
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Resumo de G02Q08(SQ005)[Clareza das informações]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 39 54.17%  
Satisfeito (3) 25 34.72%  
Pouco Satisfeito (2) 4 5.56%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 2 2.78%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 2 2.78%  

Resumo de G02Q08(SQ005)[Clareza das informações]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*
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Resumo de G02Q08(SQ006)[Acessibilidade do site]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 41 56.94%  
Satisfeito (3) 23 31.94%  
Pouco Satisfeito (2) 3 4.17%  
Indiferente (1) 2 2.78%  
Insatisfeito (0) 1 1.39%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 2 2.78%  

Resumo de G02Q08(SQ006)[Acessibilidade do site]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*
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Resumo de G02Q08(SQ007)[Está adequado para atrair e informar o público estrangeiro
(pesquisadores, docentes e discentes)]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 33 45.83%  
Satisfeito (3) 21 29.17%  
Pouco Satisfeito (2) 11 15.28%  
Indiferente (1) 3 4.17%  
Insatisfeito (0) 2 2.78%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 2 2.78%  

Resumo de G02Q08(SQ007)[Está adequado para atrair e informar o público estrangeiro
(pesquisadores, docentes e discentes)]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*
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Resumo de G02Q09

Deseja avaliar outra característica?   

Resposta Contagem Percentagem

Não (AO01) 70 97.22%  
Outros 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 2 2.78%  

ID Resposta

Resumo de G02Q09

Deseja avaliar outra característica?   
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Resumo de G02Q010(SQ001)[Outro]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 0 0.00%  
Satisfeito (3) 0 0.00%  
Pouco Satisfeito (2) 0 0.00%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 72 100.00%  

Resumo de G02Q010(SQ001)[Outro]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*
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Resumo de G03Q01(SQ002)[Coordenação]

Indique a frequência com a qual os setores do seu PPG orientam as demandas de forma satisfatória com
procedimentos céleres, adequados e objetivos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito frequentemente (4) 45 62.50%  
Frequentemente (3) 19 26.39%  
Ocasionalmente (2) 4 5.56%  
Raramente (1) 1 1.39%  
Nunca (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 3 4.17%  

Resumo de G03Q01(SQ002)[Coordenação]

Indique a frequência com a qual os setores do seu PPG orientam as demandas de forma satisfatória com
procedimentos céleres, adequados e objetivos.
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Resumo de G03Q01(SQ003)[Secretaria/apoio técnico]

Indique a frequência com a qual os setores do seu PPG orientam as demandas de forma satisfatória com
procedimentos céleres, adequados e objetivos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito frequentemente (4) 46 63.89%  
Frequentemente (3) 21 29.17%  
Ocasionalmente (2) 2 2.78%  
Raramente (1) 0 0.00%  
Nunca (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 3 4.17%  

Resumo de G03Q01(SQ003)[Secretaria/apoio técnico]

Indique a frequência com a qual os setores do seu PPG orientam as demandas de forma satisfatória com
procedimentos céleres, adequados e objetivos.
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Resumo de G03Q01(SQ004)[Corpo docente]

Indique a frequência com a qual os setores do seu PPG orientam as demandas de forma satisfatória com
procedimentos céleres, adequados e objetivos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito frequentemente (4) 39 54.17%  
Frequentemente (3) 23 31.94%  
Ocasionalmente (2) 7 9.72%  
Raramente (1) 0 0.00%  
Nunca (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 3 4.17%  

Resumo de G03Q01(SQ004)[Corpo docente]

Indique a frequência com a qual os setores do seu PPG orientam as demandas de forma satisfatória com
procedimentos céleres, adequados e objetivos.
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Resumo de G03Q02

Deseja avaliar outro setor?   

Resposta Contagem Percentagem

Não (AO01) 69 95.83%  
Outros 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 3 4.17%  

ID Resposta

Resumo de G03Q02

Deseja avaliar outro setor?   
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Resumo de G03Q03(SQ001)[Outro]

Indique a frequência com a qual os setores do seu PPG orientam as demandas de forma
satisfatória com procedimentos céleres, adequados e objetivos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito frequentemente (4) 0 0.00%  
Frequentemente (3) 0 0.00%  
Ocasionalmente (2) 0 0.00%  
Raramente (1) 0 0.00%  
Nunca (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 72 100.00%  

Resumo de G03Q03(SQ001)[Outro]

Indique a frequência com a qual os setores do seu PPG orientam as demandas de forma
satisfatória com procedimentos céleres, adequados e objetivos.
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Resumo de G03Q14(SQ002)[Os processos para  agendamento do exame  de
qualificação/defesa  de tese/dissertação são  simples e eficientes.]

Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.

Resposta Contagem Percentagem

Quase sempre verdade (4) 45 62.50%  
Geralmente verdade (3) 23 31.94%  
Às vezes é verdade (2) 1 1.39%  
Geralmente é falso (1) 0 0.00%  
Quase sempre é falso (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 3 4.17%  

Resumo de G03Q14(SQ002)[Os processos para  agendamento do exame  de
qualificação/defesa  de tese/dissertação são  simples e eficientes.]

Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.
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Resumo de G03Q14(SQ003)[Possui critérios claros,  bem definidos e  publicizados para 
distribuição/manutenção de bolsas de pós-graduação.]

Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.

Resposta Contagem Percentagem

Quase sempre verdade (4) 47 65.28%  
Geralmente verdade (3) 16 22.22%  
Às vezes é verdade (2) 5 6.94%  
Geralmente é falso (1) 1 1.39%  
Quase sempre é falso (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 3 4.17%  

Resumo de G03Q14(SQ003)[Possui critérios claros,  bem definidos e  publicizados para 
distribuição/manutenção de bolsas de pós-graduação.]

Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.
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Resumo de G03Q14(SQ004)[Possui critérios claros, bem definidos e publicizados para
distribuição/uso de recursos financeiros recebidos dos órgãos de fomento ou outras

fontes de financiamento.]

Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.

Resposta Contagem Percentagem

Quase sempre verdade (4) 38 52.78%  
Geralmente verdade (3) 22 30.56%  
Às vezes é verdade (2) 5 6.94%  
Geralmente é falso (1) 3 4.17%  
Quase sempre é falso (0) 0 0.00%  
Sem resposta 1 1.39%  
Não completo ou Não à mostra 3 4.17%  

Resumo de G03Q14(SQ004)[Possui critérios claros, bem definidos e publicizados para
distribuição/uso de recursos financeiros recebidos dos órgãos de fomento ou outras

fontes de financiamento.]

Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.
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Resumo de G03Q14(SQ005)[A emissão de declarações, certidões, ofícios e outros
documentos é célere e eficiente.]

Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.

Resposta Contagem Percentagem

Quase sempre verdade (4) 52 72.22%  
Geralmente verdade (3) 15 20.83%  
Às vezes é verdade (2) 2 2.78%  
Geralmente é falso (1) 0 0.00%  
Quase sempre é falso (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 3 4.17%  

Resumo de G03Q14(SQ005)[A emissão de declarações, certidões, ofícios e outros
documentos é célere e eficiente.]

Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.
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Resumo de G03Q05

Deseja avaliar outra afirmação?

Resposta Contagem Percentagem

Não (AO01) 69 95.83%  
Outros 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 3 4.17%  

ID Resposta

Resumo de G03Q05

Deseja avaliar outra afirmação?
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Resumo de G03Q6(SQ001)[Outro]

Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.

Resposta Contagem Percentagem

Quase sempre verdade (4) 0 0.00%  
Geralmente verdade (3) 0 0.00%  
Às vezes é verdade (2) 0 0.00%  
Geralmente é falso (1) 0 0.00%  
Quase sempre é falso (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 72 100.00%  

Resumo de G03Q6(SQ001)[Outro]

Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.
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Resumo de G03Q07

Sugira o que pode ser melhorado na comunicação e eficiência da coordenação/docentes/secretaria do
seu PPG.

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 15 20.83%  
Sem resposta 54 75.00%  
Não completo ou Não à mostra 3 4.17%  

ID Resposta

114 Os correios institucionais poderiam ter links para acessar à plataformas digitais - redes
sociais.

244 de modo geral, sou satisfeito com a coordenação. 
527 Poderíamos ter um encontro semestral  junto com a coordenação da pós-graduação e os

professores da pós falando sobre os recursos financeiros recebidos dos órgãos de fomento
ou outras fontes de financiamento, além de apresentar os projetos e parcerias do PPG com
outras universidades (nacionais e estrangeiras). Para caso o aluno se interesse no decorrer
do curso, possa ir se preparando e se encaminhando para uma possível oportunidade
dessas (como juntar dinheiro com antecedência, melhorar no idioma estrangeiro, passar em
testes da língua etc).

687 A coordenação ser mais humana ou invés de produtiva! Divulgar o Regimento Interno logo
após a seleção e buscar forma mais democrática na escolha dos representantes e estimular
a participação dos estudantes e das estudantes. Ainda muito antidemocrático e não condiz
coma importância das tomadas de decisões que atendam os alunos e alunas e não apenas a
produtividade como fazem atualmente.

831 Nada a declarar
855 .
879 Atualmente há uma boa comunicação, não havendo o que sugerir nesse momento.
1352 É satisfatório o modo como a comunicação ocorre!
1883 No ingresso discente o programa poderia produzir um roteiro com as principais demandas

do programa ou deixar em uma aba no site perguntas e resposta que geralmente são
corriqueiras durante a pós.

1962 Aumentar mais vagas e bolsas!
2133 Sobre a coordenação, a indicação é apenas responder os e-mails e estabelecer a

comunicação com os alunos pois algumas vezes os e-mails ficam sem resposta. 
2280 A comunicação no Departamento de Geografia funciona bem. Não tive experiências

negativas até o momento.
2281 Creio que o programa faz o possível para atender nossas demandas.
2428 .
2514 Orientação quanto à regras relativas a prazos de qualificação e defesa de acordo com os

prazos e normas da universidade, não de acordo com o desejo do PPG para melhoria de
notas em avaliações da CAPES. 
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Resumo de G03Q07

Sugira o que pode ser melhorado na comunicação e eficiência da coordenação/docentes/secretaria do
seu PPG.
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Resumo de G04Q01(SQ001)[Gabinete e secretaria]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 19 26.39%  
Satisfeito (3) 35 48.61%  
Pouco Satisfeito (2) 5 6.94%  
Indiferente (1) 7 9.72%  
Insatisfeito (0) 1 1.39%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.94%  

Resumo de G04Q01(SQ001)[Gabinete e secretaria]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?
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Resumo de G04Q01(SQ002)[Coordenadoria de Inovação Tecnológica]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 16 22.22%  
Satisfeito (3) 37 51.39%  
Pouco Satisfeito (2) 7 9.72%  
Indiferente (1) 6 8.33%  
Insatisfeito (0) 1 1.39%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.94%  

Resumo de G04Q01(SQ002)[Coordenadoria de Inovação Tecnológica]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?

                                     página 41 / 126

/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/444378


 

Resumo de G04Q01(SQ003)[Coordenação de Pesquisa]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 20 27.78%  
Satisfeito (3) 33 45.83%  
Pouco Satisfeito (2) 6 8.33%  
Indiferente (1) 7 9.72%  
Insatisfeito (0) 1 1.39%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.94%  

Resumo de G04Q01(SQ003)[Coordenação de Pesquisa]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?
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Resumo de G04Q01(SQ004)[Coordenação de Ensino de Pós-Graduação]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 22 30.56%  
Satisfeito (3) 32 44.44%  
Pouco Satisfeito (2) 6 8.33%  
Indiferente (1) 6 8.33%  
Insatisfeito (0) 1 1.39%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.94%  

Resumo de G04Q01(SQ004)[Coordenação de Ensino de Pós-Graduação]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?
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Resumo de G04Q01(SQ005)[Coordenação de Planejamento Estratégico e Avaliação]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 17 23.61%  
Satisfeito (3) 35 48.61%  
Pouco Satisfeito (2) 7 9.72%  
Indiferente (1) 7 9.72%  
Insatisfeito (0) 1 1.39%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.94%  

Resumo de G04Q01(SQ005)[Coordenação de Planejamento Estratégico e Avaliação]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?
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Resumo de G04Q01(SQ006)[Coordenadoria de Orçamento e Finanças]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 16 22.22%  
Satisfeito (3) 32 44.44%  
Pouco Satisfeito (2) 9 12.50%  
Indiferente (1) 9 12.50%  
Insatisfeito (0) 1 1.39%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.94%  

Resumo de G04Q01(SQ006)[Coordenadoria de Orçamento e Finanças]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?
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Resumo de G04Q02

Deseja avaliar outro setor?   

Resposta Contagem Percentagem

Não (AO01) 67 93.06%  
Outros 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.94%  

ID Resposta

Resumo de G04Q02

Deseja avaliar outro setor?   
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Resumo de G04Q03(SQ001)[Outro]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 0 0.00%  
Satisfeito (3) 0 0.00%  
Pouco Satisfeito (2) 0 0.00%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 72 100.00%  

Resumo de G04Q03(SQ001)[Outro]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?

                                     página 47 / 126

/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/444378


 

Resumo de G04Q04(SQ001)[Site]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 41 56.94%  
Importante (3) 21 29.17%  
Razoavelmente Importante (2) 5 6.94%  
Pouco importante (1) 0 0.00%  
Sem importância (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.94%  

Resumo de G04Q04(SQ001)[Site]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

                                     página 48 / 126

/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/444378


 

Resumo de G04Q04(SQ002)[Facebook]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 12 16.67%  
Importante (3) 22 30.56%  
Razoavelmente Importante (2) 12 16.67%  
Pouco importante (1) 8 11.11%  
Sem importância (0) 13 18.06%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.94%  

Resumo de G04Q04(SQ002)[Facebook]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G04Q04(SQ003)[Instagram]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 25 34.72%  
Importante (3) 28 38.89%  
Razoavelmente Importante (2) 6 8.33%  
Pouco importante (1) 4 5.56%  
Sem importância (0) 4 5.56%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.94%  

Resumo de G04Q04(SQ003)[Instagram]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G04Q04(SQ004)[Youtube]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 19 26.39%  
Importante (3) 24 33.33%  
Razoavelmente Importante (2) 11 15.28%  
Pouco importante (1) 6 8.33%  
Sem importância (0) 7 9.72%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.94%  

Resumo de G04Q04(SQ004)[Youtube]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G04Q04(SQ005)[WhatsApp]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 26 36.11%  
Importante (3) 21 29.17%  
Razoavelmente Importante (2) 8 11.11%  
Pouco importante (1) 6 8.33%  
Sem importância (0) 6 8.33%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.94%  

Resumo de G04Q04(SQ005)[WhatsApp]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G04Q04(SQ006)[E-mail]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 46 63.89%  
Importante (3) 16 22.22%  
Razoavelmente Importante (2) 3 4.17%  
Pouco importante (1) 0 0.00%  
Sem importância (0) 2 2.78%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.94%  

Resumo de G04Q04(SQ006)[E-mail]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G04Q05

Deseja avaliar outro canal?   

Resposta Contagem Percentagem

Não (AO01) 67 93.06%  
Outros 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.94%  

ID Resposta

Resumo de G04Q05

Deseja avaliar outro canal?   
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Resumo de G04Q06(SQ001)[Outro]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 0 0.00%  
Importante (3) 0 0.00%  
Razoavelmente Importante (2) 0 0.00%  
Pouco importante (1) 0 0.00%  
Sem importância (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 72 100.00%  

Resumo de G04Q06(SQ001)[Outro]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G04Q07(SQ001)[Facilidade para encontrar as informações]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 23 31.94%  
Satisfeito (3) 37 51.39%  
Pouco Satisfeito (2) 3 4.17%  
Indiferente (1) 3 4.17%  
Insatisfeito (0) 1 1.39%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.94%  

Resumo de G04Q07(SQ001)[Facilidade para encontrar as informações]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:
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Resumo de G04Q07(SQ002)[Diversidade do conteúdo]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 21 29.17%  
Satisfeito (3) 35 48.61%  
Pouco Satisfeito (2) 6 8.33%  
Indiferente (1) 5 6.94%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.94%  

Resumo de G04Q07(SQ002)[Diversidade do conteúdo]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:
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Resumo de G04Q07(SQ003)[Utilidade do conteúdo]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 23 31.94%  
Satisfeito (3) 35 48.61%  
Pouco Satisfeito (2) 6 8.33%  
Indiferente (1) 3 4.17%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.94%  

Resumo de G04Q07(SQ003)[Utilidade do conteúdo]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:
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Resumo de G04Q07(SQ004)[Clareza das informações]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 25 34.72%  
Satisfeito (3) 36 50.00%  
Pouco Satisfeito (2) 3 4.17%  
Indiferente (1) 2 2.78%  
Insatisfeito (0) 1 1.39%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.94%  

Resumo de G04Q07(SQ004)[Clareza das informações]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:
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Resumo de G04Q07(SQ005)[Acessibilidade do site]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 26 36.11%  
Satisfeito (3) 34 47.22%  
Pouco Satisfeito (2) 3 4.17%  
Indiferente (1) 3 4.17%  
Insatisfeito (0) 1 1.39%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.94%  

Resumo de G04Q07(SQ005)[Acessibilidade do site]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:
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Resumo de G04Q07(SQ006)[Está adequado para atrair e informar o público estrangeiro
(pesquisadores, docentes e discentes)]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 23 31.94%  
Satisfeito (3) 31 43.06%  
Pouco Satisfeito (2) 8 11.11%  
Indiferente (1) 5 6.94%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.94%  

Resumo de G04Q07(SQ006)[Está adequado para atrair e informar o público estrangeiro
(pesquisadores, docentes e discentes)]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:
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Resumo de G04Q08

Deseja avaliar outra característica?

Resposta Contagem Percentagem

Não (AO01) 67 93.06%  
Outros 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.94%  

ID Resposta

Resumo de G04Q08

Deseja avaliar outra característica?
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Resumo de G04Q09(SQ001)[Outro]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 0 0.00%  
Satisfeito (3) 0 0.00%  
Pouco Satisfeito (2) 0 0.00%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 72 100.00%  

Resumo de G04Q09(SQ001)[Outro]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:
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Resumo de G04Q010

Sugira o que pode ser melhorado na comunicação e eficiência da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO da UFC. 

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 10 13.89%  
Sem resposta 57 79.17%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.94%  

ID Resposta

244 reformulação e melhoramento tecnológico para acesso de informações. 
687 Poderia ser oferecido o TOEFL de forma gratuita para quem tem CADÚNICO.
831 .
855 .
1352 Creio que os discentes no geral não conhecem os ocupantes desses cargos. As relações

ocorrem diretamente com a coordenação e a secretaria do programa. Alguns alunos usam
equipamentos como biblioteca ou  restaurante.  Poderia ocorrer encontros com os docentes
dos programas dos diferentes centros e assim tornar esses personagens conhecidos.

1835 nao
1962 Para mim tudo esta certo!
2281 As páginas de notícias. As vezes precisamos voltar muitas páginas para acessar notícias

passadas. 
2428 .
2514 Pode começar a haver a comunicação. Pouquíssimas vezes vi informes da pró-reitoria de

pesquisa e pós; e nas vezes em que vi foram ou via e-mail (encaminhadas pelo meu
programa de pós) ou em destaques no site oficial da UFC. 
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Resumo de G04Q010

Sugira o que pode ser melhorado na comunicação e eficiência da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO da UFC. 
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Resumo de G05Q01

O PPG possui infraestrutura adequada de salas de aula, salas de estudo e acesso à internet.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 26 36.11%  
Concordo (AO02) 31 43.06%  
Discordo (AO03) 7 9.72%  
Discordo totalmente (AO04) 2 2.78%  
Não se aplica (AO05) 1 1.39%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.94%  

Resumo de G05Q01

O PPG possui infraestrutura adequada de salas de aula, salas de estudo e acesso à internet.

                                     página 66 / 126

/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/444378


 

Resumo de G05Q02

As bibliotecas da UFC oferecem, além de acervo físico e online adequado, outros serviços como
treinamentos em normalização, formatação, padronização e estilos bibliográficos; uso de bases de dados

especializadas, portais, metabuscadores e mecanismos auxiliares de busca; construtores e
gerenciadores de referência; métricas e impacto da produção científica, entre outros.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 35 48.61%  
Concordo (AO02) 29 40.28%  
Discordo (AO03) 2 2.78%  
Discordo totalmente (AO04) 0 0.00%  
Não se aplica (AO05) 1 1.39%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.94%  

Resumo de G05Q02

As bibliotecas da UFC oferecem, além de acervo físico e online adequado, outros serviços como
treinamentos em normalização, formatação, padronização e estilos bibliográficos; uso de bases de dados

especializadas, portais, metabuscadores e mecanismos auxiliares de busca; construtores e
gerenciadores de referência; métricas e impacto da produção científica, entre outros.
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Resumo de G05Q03

A infraestrutura de laboratórios/clínicas é adequada para realização de sua pesquisa.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 23 31.94%  
Concordo (AO02) 36 50.00%  
Discordo (AO03) 3 4.17%  
Discordo totalmente (AO04) 0 0.00%  
Não se aplica (AO05) 5 6.94%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.94%  

Resumo de G05Q03

A infraestrutura de laboratórios/clínicas é adequada para realização de sua pesquisa.
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Resumo de G05Q04

O PPG possui quantidade, qualidade e localização das instalações sanitárias adequadas.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 25 34.72%  
Concordo (AO02) 31 43.06%  
Discordo (AO03) 5 6.94%  
Discordo totalmente (AO04) 4 5.56%  
Não se aplica (AO05) 2 2.78%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.94%  

Resumo de G05Q04

O PPG possui quantidade, qualidade e localização das instalações sanitárias adequadas.
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Resumo de G05Q05

A acessibilidade dos espaços do PPG/UFC é adequada para pessoas com deficiência.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 10 13.89%  
Concordo (AO02) 30 41.67%  
Discordo (AO03) 15 20.83%  
Discordo totalmente (AO04) 8 11.11%  
Não se aplica (AO05) 4 5.56%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.94%  

Resumo de G05Q05

A acessibilidade dos espaços do PPG/UFC é adequada para pessoas com deficiência.
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Resumo de G05Q06

A segurança para os usuários dos espaços do PPG é adequada.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 18 25.00%  
Concordo (AO02) 38 52.78%  
Discordo (AO03) 7 9.72%  
Discordo totalmente (AO04) 2 2.78%  
Não se aplica (AO05) 2 2.78%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.94%  

Resumo de G05Q06

A segurança para os usuários dos espaços do PPG é adequada.
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Resumo de G05Q07

O acesso ao restaurante universitário aos estudantes de pós-graduação é adequado.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 33 45.83%  
Concordo (AO02) 29 40.28%  
Discordo (AO03) 1 1.39%  
Discordo totalmente (AO04) 1 1.39%  
Não se aplica (AO05) 3 4.17%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.94%  

Resumo de G05Q07

O acesso ao restaurante universitário aos estudantes de pós-graduação é adequado.
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Resumo de G05Q08

Sugira o que pode ser melhorado na infraestrutura do seu PPG

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 14 19.44%  
Sem resposta 53 73.61%  
Não completo ou Não à mostra 5 6.94%  

ID Resposta

244 melhoria de calçadas para melhor o acesso  aos departamentos, muitos deles são
acessados por caminhos de areia ou por áreas abertas. 
Mais pontos de iluminação. 

527 No período de férias, gostaria de os estudantes da pós pudessem usufruir do RU. Ir para a
biblioteca estudar ou para o laboratório e poder almoçar depois no RU seria maravilhoso,
contudo, estar limitado de acessar o RU nos faz desistir de ir para a Universidade. Pois o
curso com comida é caro fora do RU. Poder desfrutar das instalações hospitalares da UFC
também seria algo maravilhoso! Contudo, o serviço fica restrito à graduação. Muitas pessoas
da pós-graduação tem despesas com livros, viagens da pesquisa, aluguel, passagens de
ônibus etc. Ter uma amparo do serviço médica da universidade seria uma grande conquista
e motivação para os jovens pesquisadores.

822 Ter seguranças. O prédio abre tarde e fecha cedo. Aliás, a universidade como um todo
encerra o expediente por volta das 17h. Acredito que seja a localização, os arredores que
não oferecem nenhuma segurança aos estudantes. 

845 Tornar os espaços mais acessíveis as pessoas com deficiência.
855 .
1062 Durante o recesso é o maior protocolo acessar o restaurante universitário. Para quem decide

fazer curso de férias, minicursos e oficinas precisa ir atrás de orientador pedir declaração,
pagar taxa... Enfim. Deveria ser menos burocrático. Apenas um questionário para identificar
o quantitativo de alunos que necessitam fazer as refeições e os dias 

1088 Melhora da sala de aula da pós graduação e sala de estudo.
1352 Elementos de acessibilidade, reforma das salas de aula
1788 Garantia de acessibilidade para pessoas com mobilidade reduzida para o departamento de

Geografia
1962 Tudo esta certo 
2133 Em relação ao espaço físico apenas a questão da acessibilidade deixa a desejar, pessoas

com deficiência não conseguem subir para a sala da pós se precisar e o mobiliário da sala é
pequeno e pessoas gordas podem ficar apertadas demais. Mas tirando isso é um espaço
adequado. 

2281 Tem uma escadaria que não possibilita acesso aos cadeirantes. 
2428

.
2514 O departamento de Geografia possui banheiros na parte superior e inferior do prédio. O

banheiro na parte superior é trancado e destinado apenas aos professores e funcionários. Os
alunos precisam descer para usar o banheiro. Não entendo o porquê. 
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Resumo de G05Q08

Sugira o que pode ser melhorado na infraestrutura do seu PPG
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Resumo de G06Q01

As disciplinas estimulam o raciocínio, o empreendedorismo/inovação, a formação do espírito crítico, bem
como o domínio técnico dos conteúdos ministrados.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 36 50.00%  
Concordo (AO02) 26 36.11%  
Discordo (AO03) 3 4.17%  
Discordo totalmente (AO04) 1 1.39%  
Não se aplica (AO05) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%  

Resumo de G06Q01

As disciplinas estimulam o raciocínio, o empreendedorismo/inovação, a formação do espírito crítico, bem
como o domínio técnico dos conteúdos ministrados.
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Resumo de G06Q02

Referente aos critérios utilizados para avaliação dos alunos nas disciplinas ministradas

Resposta Contagem Percentagem

Foram divulgados no início da disciplina e respeitados. (AO01) 63 87.50%
Foram divulgados no início da disciplina, porém não foram respeitados. (AO02) 0 0.00%
Não foram divulgados. (AO03) 3 4.17%
Outros 0 0.00%
Sem resposta 0 0.00%
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%

ID Resposta

Resumo de G06Q02

Referente aos critérios utilizados para avaliação dos alunos nas disciplinas ministradas
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Resumo de G06Q03

As disciplinas contribuem para a formação acadêmica/profissional e ética do discente.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 42 58.33%  
Concordo (AO02) 22 30.56%  
Discordo (AO03) 2 2.78%  
Discordo totalmente (AO04) 0 0.00%  
Não se aplica (AO05) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%  

Resumo de G06Q03

As disciplinas contribuem para a formação acadêmica/profissional e ética do discente.
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Resumo de G06Q04

As disciplinas contribuem para o desenvolvimento técnico-científico discente e são adequadas área(s) de
concentração e linhas de pesquisa do PPG.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 39 54.17%  
Concordo (AO02) 25 34.72%  
Discordo (AO03) 2 2.78%  
Discordo totalmente (AO04) 0 0.00%  
Não se aplica (AO05) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%  

Resumo de G06Q04

As disciplinas contribuem para o desenvolvimento técnico-científico discente e são adequadas área(s) de
concentração e linhas de pesquisa do PPG.
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Resumo de G06Q05

A bibliografia adotada para as disciplinas é atualizada e apropriada para o conteúdo das mesmas.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 43 59.72%  
Concordo (AO02) 22 30.56%  
Discordo (AO03) 1 1.39%  
Discordo totalmente (AO04) 0 0.00%  
Não se aplica (AO05) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%  

Resumo de G06Q05

A bibliografia adotada para as disciplinas é atualizada e apropriada para o conteúdo das mesmas.
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Resumo de G06Q06

Sugira o que pode ser melhorado na estrutura curricular/disciplinas/formação do seu PPG.

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 8 11.11%  
Sem resposta 58 80.56%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%  

ID Resposta

244 existe uma abismo absurdo no que diz respeito a estudo de vegetação no PPG-geografia.
Mais disciplinas voltadas para isso, em comunicação com as disciplinas de tecnologia. 
Estatística é outro espaço de conhecimento. 
Tecnologia como um todo também poderia ser mais abordado. 

855 .
1352 Diversificar o quadro de disciplinas.
1841 Aumentar o número de oferta de disciplina dentro do programa.
1962 Para mim tudo esta bem 
2106 Maior frequência de aulas de campo. 
2281 Creio que a distribuição tem sido a contento, assim como as disciplinas condensadas. 
2514 As disciplinas são repetitivas e não contemplam várias subáreas da Geografia Física e

Humana. Desligam professores renomados do programa de pós, que muito podem contribuir
na nossa formação pra colocarem professores mais jovens, que publicam mais, mas de
áreas parecidas com os que já se encontram no programa. Para as avaliações da CAPES
pode até ser positivo, mas para o aprendizado do estudante o que fica é mais do mesmo. Se
eu não tivesse ido atrás de realizar disciplinas fora do meu programa de pós e até fora da
universidade teria tido muito pouco aproveitamento de disciplinas na minha pesquisa
doutoral. 
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Resumo de G06Q06

Sugira o que pode ser melhorado na estrutura curricular/disciplinas/formação do seu PPG.
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Resumo de G07Q01

Os docentes do PPG demonstram possuir conhecimento e domínio do conteúdo ministrado, possuem
clareza na exposição dos conteúdos e utilizam metodologias adequadas às disciplinas que ministram.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 50 69.44%  
Concordo (AO02) 15 20.83%  
Discordo (AO03) 1 1.39%  
Discordo totalmente (AO04) 0 0.00%  
Não se aplica (AO05) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%  

Resumo de G07Q01

Os docentes do PPG demonstram possuir conhecimento e domínio do conteúdo ministrado, possuem
clareza na exposição dos conteúdos e utilizam metodologias adequadas às disciplinas que ministram.
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Resumo de G07Q02

Disponibilidade e qualidade das reuniões e conversas com o orientador. Selecione a opção mais próxima
à realidade.

Resposta Contagem Percentagem

Nossos encontros são produtivos (AO01) 56 77.78%
Estou satisfeito com as reuniões/conversas mas gostaria que acontecessem com mais
frequência (AO02)

7 9.72%

Nossos encontros são improdutivos (AO03) 0 0.00%
Raramente consigo conversar/me reunir com meu orientador (AO04) 2 2.78%
Outros 1 1.39%
Sem resposta 0 0.00%
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%

ID Resposta

244 a opção um e dois, apresentam ideias distintas. Podem haver poucos encontros, mas que
pdem ser muito produtivos. 

Resumo de G07Q02

Disponibilidade e qualidade das reuniões e conversas com o orientador. Selecione a opção mais próxima
à realidade.
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Resumo de G07Q03

Há incentivo do seu orientador para a produção científica, participação em congressos/cursos/eventos
científicos e mobilidade acadêmica.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 54 75.00%  
Concordo (AO02) 11 15.28%  
Discordo (AO03) 1 1.39%  
Discordo totalmente (AO04) 0 0.00%  
Não se aplica (AO05) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%  

Resumo de G07Q03

Há incentivo do seu orientador para a produção científica, participação em congressos/cursos/eventos
científicos e mobilidade acadêmica.
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Resumo de G07Q04

O seu orientador tem domínio sobre o conteúdo de seu tema de pesquisa e conduz a sua orientação de
forma adequada e respeitosa.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 53 73.61%  
Concordo (AO02) 12 16.67%  
Discordo (AO03) 1 1.39%  
Discordo totalmente (AO04) 0 0.00%  
Não se aplica (AO05) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%  

Resumo de G07Q04

O seu orientador tem domínio sobre o conteúdo de seu tema de pesquisa e conduz a sua orientação de
forma adequada e respeitosa.
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Resumo de G07Q05

Sugira o que pode ser melhorado atuação do corpo docente e orientação no seu PPG:

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 8 11.11%  
Sem resposta 58 80.56%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%  

ID Resposta

244 Mais professores que trabalhem com biogeografia, estatística e computação
819 O corpo docente tem pouco conhecimento sobre assuntos específicos e não busca se

aprimorar, o que torna as disciplinas pouco contextualizadas, se tornando um pouco "inútil",
já que a gente acaba estudando um assunto completamente sem relação com a nossa
pesquisa. Os professores são "bitolados" em suas áreas de pesquisa e estudo.

855 .
1352 Elementos satisfatórios.
1405 Mais empatia para alguns colegas que estão com dúvidas na pesquisa, o PPG, além de um

local que proporciona o crescimento acadêmico, deve ser um lugar de acolhimento e de
ajuda entre os que fazem parte dele. Perguntar se precisa de ajuda, já é um bom início, ou
uma palavra de incentivo também é importante. No mais, não há reclamações, apenas
gratidão por fazer parte. 

1962 Para mim tudo esta correto 
2281 Minha orientadora incentiva minha autonomia, pois demonstro meu empenho. 
2514 Quanto a orientação nada tenho a reclamar. Minha orientadora é maravilhosa e somatiza pra

si muitas das pressões desmedidas do programa, protegendo os orientandos de assédios e
nos conduzindo a publicar com frequência e qualidade adequada para as nossas pesquisas.
Quanto a atuação do corpo docente não tenho críticas à atuação em si, mas a composição.
O programa tem retirado de seus quadros professores da casa (renomados em suas áreas)
e que poderiam contribuir enormemente em nossa formação pra colocar professores mais
jovens (as vezes de outras instituições ou departamentos) e que publicam com mais
frequência, embora nem sempre com a mesma relevância, com o objetivo claro de melhorar
sua avaliação nas avaliações externas da CAPES. Para os estudantes, contudo, o que fica
são: mudanças de orientação as vezes no meio do processo de uma pós (o que é péssimo),
e pouca diversidade nas áreas de atuação dos novos docentes vinculados ao programa, que
faz com que tenhamos a sensação de ter disciplinas "mais do mesmo". 
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Resumo de G07Q05

Sugira o que pode ser melhorado atuação do corpo docente e orientação no seu PPG:
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Resumo de G08Q01(SQ001)[Visitas técnicas e mobilidade acadêmica
(mestrado/doutorado sanduíche).]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.

Resposta Contagem Percentagem

Muito frequentemente (4) 20 27.78%  
Frequentemente (3) 32 44.44%  
Ocasionalmente (2) 11 15.28%  
Raramente (1) 2 2.78%  
Nunca (0) 1 1.39%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%  

Resumo de G08Q01(SQ001)[Visitas técnicas e mobilidade acadêmica
(mestrado/doutorado sanduíche).]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.
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Resumo de G08Q01(SQ002)[Fomento à participação em congressos internacionais.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.

Resposta Contagem Percentagem

Muito frequentemente (4) 29 40.28%  
Frequentemente (3) 23 31.94%  
Ocasionalmente (2) 10 13.89%  
Raramente (1) 3 4.17%  
Nunca (0) 1 1.39%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%  

Resumo de G08Q01(SQ002)[Fomento à participação em congressos internacionais.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.
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Resumo de G08Q01(SQ003)[Professor visitante do exterior.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.

Resposta Contagem Percentagem

Muito frequentemente (4) 27 37.50%  
Frequentemente (3) 24 33.33%  
Ocasionalmente (2) 13 18.06%  
Raramente (1) 1 1.39%  
Nunca (0) 1 1.39%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%  

Resumo de G08Q01(SQ003)[Professor visitante do exterior.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.
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Resumo de G08Q01(SQ004)[Atividade (Workshops, simpósios, disciplinas e palestras
de pesquisadores/professores estrangeiros) ministradas  em língua estrangeira.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.

Resposta Contagem Percentagem

Muito frequentemente (4) 25 34.72%  
Frequentemente (3) 27 37.50%  
Ocasionalmente (2) 9 12.50%  
Raramente (1) 4 5.56%  
Nunca (0) 1 1.39%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%  

Resumo de G08Q01(SQ004)[Atividade (Workshops, simpósios, disciplinas e palestras
de pesquisadores/professores estrangeiros) ministradas  em língua estrangeira.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.
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Resumo de G08Q01(SQ005)[Parcerias em projetos de pesquisa com
instituições/pesquisadores do exterior.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.

Resposta Contagem Percentagem

Muito frequentemente (4) 33 45.83%  
Frequentemente (3) 24 33.33%  
Ocasionalmente (2) 6 8.33%  
Raramente (1) 2 2.78%  
Nunca (0) 1 1.39%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%  

Resumo de G08Q01(SQ005)[Parcerias em projetos de pesquisa com
instituições/pesquisadores do exterior.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.
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Resumo de G08Q01(SQ006)[Recebimento de alunos provenientes de instituições de
ensino do exterior ou estrangeiros.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.

Resposta Contagem Percentagem

Muito frequentemente (4) 29 40.28%  
Frequentemente (3) 28 38.89%  
Ocasionalmente (2) 8 11.11%  
Raramente (1) 0 0.00%  
Nunca (0) 1 1.39%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%  

Resumo de G08Q01(SQ006)[Recebimento de alunos provenientes de instituições de
ensino do exterior ou estrangeiros.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.
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Resumo de G08Q01(SQ007)[Duplo-diploma e cotutela.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.

Resposta Contagem Percentagem

Muito frequentemente (4) 13 18.06%  
Frequentemente (3) 28 38.89%  
Ocasionalmente (2) 19 26.39%  
Raramente (1) 5 6.94%  
Nunca (0) 1 1.39%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%  

Resumo de G08Q01(SQ007)[Duplo-diploma e cotutela.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.
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Resumo de G08Q01(SQ008)[Examinadores de teses, dissertações e exames de
qualificação estrangeiros ou afiliados a instituições no exterior.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.

Resposta Contagem Percentagem

Muito frequentemente (4) 22 30.56%  
Frequentemente (3) 28 38.89%  
Ocasionalmente (2) 11 15.28%  
Raramente (1) 4 5.56%  
Nunca (0) 1 1.39%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%  

Resumo de G08Q01(SQ008)[Examinadores de teses, dissertações e exames de
qualificação estrangeiros ou afiliados a instituições no exterior.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.
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Resumo de G08Q02

Deseja avaliar outra estratégia/ação?

Resposta Contagem Percentagem

Não (AO01) 66 91.67%  
Outros 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%  

ID Resposta

Resumo de G08Q02

Deseja avaliar outra estratégia/ação?
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Resumo de G08Q03(SQ001)[Outro]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.

Resposta Contagem Percentagem

Muito frequentemente (4) 0 0.00%  
Frequentemente (3) 0 0.00%  
Ocasionalmente (2) 0 0.00%  
Raramente (1) 0 0.00%  
Nunca (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 72 100.00%  

Resumo de G08Q03(SQ001)[Outro]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.
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Resumo de G08Q04

De quais estratégias de internacionalização do seu PPG você participou?

Resposta Contagem Percentagem

Visitas técnicas e mobilidade acadêmica (mestrado/doutorado sanduíche). (SQ001) 8 11.11%
Participação em congressos internacionais. (SQ002) 27 37.50%
Participação em publicação científica com pesquisador do exterior. (SQ003) 8 11.11%
Workshops, simpósios, disciplinas e palestras de pesquisadores/professores estrangeiros
e/ou ministradas em inglês. (SQ004)

37 51.39%

Parcerias em projetos de pesquisa com instituições/pesquisadores do exterior. (SQ005) 15 20.83%
Duplo-diploma e cotutela. (SQ006) 1 1.39%
Nenhuma (SQ007) 16 22.22%
Outros 3 4.17%
Não completo ou Não à mostra 332 461.11%

ID Resposta

114 Trabalho de campo
879 Workshops, simpósios, disciplinas e palestras de pesquisadores/professores estrangeiros

e/ou ministradas em espanhol.
2281 Concederam-me diária para fazer um campo no Chile. 

Resumo de G08Q04

De quais estratégias de internacionalização do seu PPG você participou?
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Resumo de G08Q05

Em caso de você ser um discente proveniente de instituição estrangeira ou ser estrangeiro, como você se
sente com relação a sua recepção no PPG.

Resposta Contagem Percentagem

Muito satisfeito (AO01) 12 16.67%  
Satisfeito (AO02) 4 5.56%  
Pouco satisfeito (AO03) 0 0.00%  
Indiferente (AO04) 0 0.00%  
Insatisfeito (AO05) 0 0.00%  
Não se aplica (AO06) 42 58.33%  
Sem resposta 8 11.11%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%  

Resumo de G08Q05

Em caso de você ser um discente proveniente de instituição estrangeira ou ser estrangeiro, como você se
sente com relação a sua recepção no PPG.

                                     página 99 / 126

/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/444378


 

Resumo de G08Q06

Sugira o que pode ser melhorado na Internacionalização do seu PPG.

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 7 9.72%  
Sem resposta 59 81.94%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%  

ID Resposta

527 Os projetos serem apresentados para os estudantes, bem como a possibilidade de bolsa
para estudar no exterior.

855 .
1352 Fortalecer os elementos que já ocorrem.
1962 Facilitar intercâmbio internacional 
2106 MAIOR QUANTIDADE DE VAGAS PARA MODALIDADE INTERNACIONAL ACADÊMICA.
2281 Conceder mais diárias para quem se propõe a pesquisar fora do país. 
2514 Os recursos de internacionalização poderiam ser mais transparentes quanto a sua utilização

e melhor divulgadas oportunidades para os discentes em envolvimento em pesquisas no
exterior, em especial sanduiches e cotutelas. 

Resumo de G08Q06

Sugira o que pode ser melhorado na Internacionalização do seu PPG.
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Resumo de G09Q01

Como foi a sua integração com alunos de graduação e bolsistas de Iniciação Científica?

Resposta Contagem Percentagem

Participação nos grupos de pesquisa ou no seu projeto de pesquisa (SQ001) 48 66.67%
Participação em programas de estágio em docência (SQ002) 34 47.22%
Participação em projeto de extensão (SQ003) 11 15.28%
Não houve integração (SQ004) 5 6.94%
Outros 1 1.39%
Não completo ou Não à mostra 350 486.11%

ID Resposta

1175 eventos

Resumo de G09Q01

Como foi a sua integração com alunos de graduação e bolsistas de Iniciação Científica?
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Resumo de G09Q02(SQ002)[Formação profissional]

Avalie a relevância da contribuição da interação do seu PPG com o ensino de graduação na sua trajetória
considerando os aspectos abaixo relacionados.*

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 39 54.17%  
Satisfeito (3) 21 29.17%  
Pouco Satisfeito (2) 4 5.56%  
Indiferente (1) 2 2.78%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%  

Resumo de G09Q02(SQ002)[Formação profissional]

Avalie a relevância da contribuição da interação do seu PPG com o ensino de graduação na sua trajetória
considerando os aspectos abaixo relacionados.*
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Resumo de G09Q02(SQ003)[Formação acadêmica]

Avalie a relevância da contribuição da interação do seu PPG com o ensino de graduação na sua trajetória
considerando os aspectos abaixo relacionados.*

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 43 59.72%  
Satisfeito (3) 19 26.39%  
Pouco Satisfeito (2) 3 4.17%  
Indiferente (1) 1 1.39%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%  

Resumo de G09Q02(SQ003)[Formação acadêmica]

Avalie a relevância da contribuição da interação do seu PPG com o ensino de graduação na sua trajetória
considerando os aspectos abaixo relacionados.*
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Resumo de G09Q02(SQ004)[Formação ética e  cidadã]

Avalie a relevância da contribuição da interação do seu PPG com o ensino de graduação na sua trajetória
considerando os aspectos abaixo relacionados.*

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 40 55.56%  
Satisfeito (3) 18 25.00%  
Pouco Satisfeito (2) 6 8.33%  
Indiferente (1) 2 2.78%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%  

Resumo de G09Q02(SQ004)[Formação ética e  cidadã]

Avalie a relevância da contribuição da interação do seu PPG com o ensino de graduação na sua trajetória
considerando os aspectos abaixo relacionados.*
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Resumo de G09Q04

Deseja avaliar a relevância de outro aspecto?

Resposta Contagem Percentagem

Não (AO01) 66 91.67%  
Outros 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%  

ID Resposta

Resumo de G09Q04

Deseja avaliar a relevância de outro aspecto?
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Resumo de G09Q05(SQ001)[Outro]

Avalie a relevância da contribuição da interação do seu PPG com o ensino de graduação na sua trajetória
considerando os aspectos abaixo relacionados.

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 0 0.00%  
Satisfeito (3) 0 0.00%  
Pouco Satisfeito (2) 0 0.00%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 72 100.00%  

Resumo de G09Q05(SQ001)[Outro]

Avalie a relevância da contribuição da interação do seu PPG com o ensino de graduação na sua trajetória
considerando os aspectos abaixo relacionados.
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Resumo de G09Q03

Sugira o que pode ser melhorado integração do seu PPG com a graduação.

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 6 8.33%  
Sem resposta 60 83.33%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%  

ID Resposta

845 Mostrar desde o primeiro semestre as linhas de pesquisas, área de concentração e os
processos relacionados a Pós-Graduação aos graduandos . Tornar estas informações mais
acessíveis aos estudantes para que tenham maior acesso as pesquisas produzidas e artigos
publicados. 

855 .
1352 Permitir que os graduandos, possam participar das atividades, eventos, do cotidiano da pós.
1962 Tudo esta certo 
2281 Os alunos com interesses afim dos nossos, entrarem em contato conosco. 
2514 Existe pouquíssima interação. Se não fosse o ambiente do laboratório onde convivemos e

colaboramos com os colegas de vários níveis sequer teria havido qualquer interação para
além das disciplinas de estágio à docência. 

Resumo de G09Q03

Sugira o que pode ser melhorado integração do seu PPG com a graduação.
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Resumo de G10Q01(SQ002)[Melhoria da  qualidade de vida  da população]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 33 45.83%  
Satisfeito (3) 27 37.50%  
Pouco Satisfeito (2) 5 6.94%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 1 1.39%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%  

Resumo de G10Q01(SQ002)[Melhoria da  qualidade de vida  da população]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:
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Resumo de G10Q01(SQ003)[Fortalecimento das  relações humanas]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 39 54.17%  
Satisfeito (3) 23 31.94%  
Pouco Satisfeito (2) 1 1.39%  
Indiferente (1) 2 2.78%  
Insatisfeito (0) 1 1.39%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%  

Resumo de G10Q01(SQ003)[Fortalecimento das  relações humanas]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:
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Resumo de G10Q01(SQ004)[Diminuição de desigualdades sociais]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 34 47.22%  
Satisfeito (3) 25 34.72%  
Pouco Satisfeito (2) 5 6.94%  
Indiferente (1) 1 1.39%  
Insatisfeito (0) 1 1.39%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%  

Resumo de G10Q01(SQ004)[Diminuição de desigualdades sociais]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:
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Resumo de G10Q01(SQ005)[Sustentabilidade]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 37 51.39%  
Satisfeito (3) 27 37.50%  
Pouco Satisfeito (2) 1 1.39%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 1 1.39%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%  

Resumo de G10Q01(SQ005)[Sustentabilidade]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:
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Resumo de G10Q01(SQ006)[Acessibilidade]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 24 33.33%  
Satisfeito (3) 32 44.44%  
Pouco Satisfeito (2) 7 9.72%  
Indiferente (1) 1 1.39%  
Insatisfeito (0) 2 2.78%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%  

Resumo de G10Q01(SQ006)[Acessibilidade]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:
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Resumo de G10Q01(SQ007)[Inclusão social]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 30 41.67%  
Satisfeito (3) 29 40.28%  
Pouco Satisfeito (2) 5 6.94%  
Indiferente (1) 1 1.39%  
Insatisfeito (0) 1 1.39%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%  

Resumo de G10Q01(SQ007)[Inclusão social]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:
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Resumo de G10Q01(SQ008)[Criação de novos produtos e/ou técnicas]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 31 43.06%  
Satisfeito (3) 28 38.89%  
Pouco Satisfeito (2) 5 6.94%  
Indiferente (1) 1 1.39%  
Insatisfeito (0) 1 1.39%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%  

Resumo de G10Q01(SQ008)[Criação de novos produtos e/ou técnicas]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:
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Resumo de G10Q01(SQ009)[Desenvolvimento de políticas públicas]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 31 43.06%  
Satisfeito (3) 29 40.28%  
Pouco Satisfeito (2) 3 4.17%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 2 2.78%  
Sem resposta 1 1.39%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%  

Resumo de G10Q01(SQ009)[Desenvolvimento de políticas públicas]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:
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Resumo de G10Q01(SQ010)[Inovação e empreendedorismo]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 24 33.33%  
Satisfeito (3) 33 45.83%  
Pouco Satisfeito (2) 4 5.56%  
Indiferente (1) 2 2.78%  
Insatisfeito (0) 2 2.78%  
Sem resposta 1 1.39%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%  

Resumo de G10Q01(SQ010)[Inovação e empreendedorismo]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:

                                   página 116 / 126

/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/444378


 

Resumo de G10Q01(SQ011)[Desenvolvimento da ciência e tecnologia]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 33 45.83%  
Satisfeito (3) 30 41.67%  
Pouco Satisfeito (2) 0 0.00%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 2 2.78%  
Sem resposta 1 1.39%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%  

Resumo de G10Q01(SQ011)[Desenvolvimento da ciência e tecnologia]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:
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Resumo de G01Q02

Deseja avaliar outros fatores?

Resposta Contagem Percentagem

Não (AO01) 65 90.28%  
Outros 0 0.00%  
Sem resposta 1 1.39%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%  

ID Resposta

Resumo de G01Q02

Deseja avaliar outros fatores?
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Resumo de G10Q03(SQ001)[Outros]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 0 0.00%  
Satisfeito (3) 0 0.00%  
Pouco Satisfeito (2) 0 0.00%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 72 100.00%  

Resumo de G10Q03(SQ001)[Outros]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:
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Resumo de G10Q04

Quais as políticas de ações afirmativas e inclusão adotadas pela UFC e/ou PPG que você conhece?

Resposta Contagem Percentagem

Reserva de vagas para ingresso de pessoas negras, quilombolas, indígenas e/ou pessoas
com deficiência. (SQ001)

49 68.06%

Reserva de vagas para ingresso de pessoas pertencentes a outros grupos minoritários
relacionados a questões de gênero. (SQ002)

13 18.06%

Políticas internas de distribuição de auxílios para pessoas com  hipossuficiência econômica.
(SQ003)

34 47.22%

Regulamentos que visam o planejamento e execução de ações e atividades complementares
que maximizem a possibilidade de permanência de discentes que ingressam pelos sistemas
de acesso afirmativo. (SQ004)

26 36.11%

Outros 2 2.78%
Não completo ou Não à mostra 355 493.06%

ID Resposta

1788 não sei informar
1826 Não há 

Resumo de G10Q04

Quais as políticas de ações afirmativas e inclusão adotadas pela UFC e/ou PPG que você conhece?
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Resumo de G10Q05

Sugira o que pode ser melhorado na inserção social do seu PPG:

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 6 8.33%  
Sem resposta 60 83.33%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%  

ID Resposta

845 Permitir o trabalho remunerado junto a bolsa; Dar maior acesso as produções científicas a
sociedade

855 .
1352 Tornar o programa mais republicano e democrático.
2133 Acredito que inclusive já seja uma pauta abordada, mas o PPGG deveria incluir no processo

da pós graduação vagas destinadas a pessoas negras, indígenas, quilombolas  e/ou
pessoas com deficiência. 

2281 Divulgar os trabalhos que já existem neste sentido e fazer chamadas estimulando a vinda de
mais trabalhos ligados a isto. 

2514 Foi-se o tempo em que o programa de pós graduação em Geografia era voltado para a
sociedade cearense! Hoje ele é voltado pra si mesmo e para as avaliações externas. Não se
vê ações de responsabilidade social e extensão. Os professores que realizam ações do
gênero aos poucos vem sendo desligados do programa, porque não se dedicam (segundo os
critérios do programa) à pesquisa. É triste observar que o programa de pós-graduação em
Geografia está "evoluindo" sem qualquer relação com a sociedade cearense. Vemos
professores do programa na imprensa, atendendo a entrevistas e expondo opiniões em
colunas e os vemos também em projetos como o cientista chefe, mas ações de base, como
havia antes de real impacto social, em especial em pequenas comunidades e junto à
movimentos sociais, não há. 
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Resumo de G10Q05

Sugira o que pode ser melhorado na inserção social do seu PPG:
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Resumo de G10Q06

Indique um ponto com o qual você está satisfeito no seu PPG:

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 10 13.89%  
Sem resposta 56 77.78%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%  

ID Resposta

114 A paciência do meu orientador.
822 O corpo docente e a qualidade das pesquisas formam o conjunto mais relevante do PPG.

Estou muito satisfeito e feliz, primeiramente por fazer parte da UFC  e segundo por fazer
parte de um programa relevante para o país no momento. Tenho aprendido e evoluído na
pesquisa e acredito que o crescimento profissional tem forte impacto na sociedade. 

845 Produções científicas; Incentivos a participação de eventos; concessão de bolsas e auxílios
para eventos; orientações 

855 .
879 O apoio institucional à pesquisa, quando requisitado.
1352 Programa que é reconhecido, goza de ser uma referência internacional.
1962 Coordenação, secretaria, docentes e alunos 
2280 Comunicação com a orientadora é simples e veloz. Coordenação e Secretaria do programa

encaminham as questões com presteza e boa vontade.
2281 Os secretários são atenciosos e os professores respeitosos. 
2514 Número de créditos imputados às disciplinas. Rápida e eficaz comunicação com orientador,

secretaria e coordenação. 
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Resumo de G10Q06

Indique um ponto com o qual você está satisfeito no seu PPG:
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Resumo de G10Q07

Indique um ponto a ser melhorado no seu PPG:

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 8 11.11%  
Sem resposta 58 80.56%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.33%  

ID Resposta

527 Os banheiros poderiam ser melhores, poderíamos ter uma biblioteca do nosso curso. O
espaço está ficando pequeno para tanta gente.

855 .
879 Mais disciplinas na área específica.
1352 Ter mais vagas, melhor a infraestrutura.
1962 Aumentar mais vagas!
2280 Necessita de maior internacionalização e maior exigência sobretudo em relação ao inglês.
2281 A bolsa durar 4 anos no doutorado e não 3.
2514 Sair da bolha da avalição da capes! O PPGGeo está ficando idêntico às escolas públicas

que trabalham apenas para serem bem avaliadas nas avaliações externas do MEC. O PPG
não pertence a um grupo de professores, ele é patrimônio do povo cearense e a ele deve ser
útil! O trabalho precisa ser feito para além das avaliações pela sua relevância em si mesmo,
não apenas pela relevância que lhe é impetrada pelas avaliações externas. Adoecem
mentalmente (e fisicamente) a docentes e alunos (e a si mesmos) e tudo isso pra quê?
Recurso a mais? Se sim há pouca transparência sobre onde tais recursos são empregados.
Outros programas são bem avaliados em suas métricas sem essa fixação pelo aumento da
nota, o fazem numa dinâmica mais orgânica, com o foco voltado para a melhoria do
programa em si, do seu impacto social e científico real (para além dos números). 
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Resumo de G10Q07

Indique um ponto a ser melhorado no seu PPG:
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	Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com as seguintes características:*
	Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com as seguintes características:*
	Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com as seguintes características:*
	Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com as seguintes características:*
	Deseja avaliar outra característica?
	Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com as seguintes características:*
	Indique a frequência com a qual os setores do seu PPG orientam as demandas de forma satisfatória com procedimentos céleres, adequados e objetivos.
	Indique a frequência com a qual os setores do seu PPG orientam as demandas de forma satisfatória com procedimentos céleres, adequados e objetivos.
	Indique a frequência com a qual os setores do seu PPG orientam as demandas de forma satisfatória com procedimentos céleres, adequados e objetivos.
	Deseja avaliar outro setor?
	Indique a frequência com a qual os setores do seu PPG orientam as demandas de forma satisfatória com procedimentos céleres, adequados e objetivos.
	Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.
	Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.
	Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.
	Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.
	Deseja avaliar outra afirmação?
	Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.
	Sugira o que pode ser melhorado na comunicação e eficiência da coordenação/docentes/secretaria do seu PPG.
	Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO com você?
	Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO com você?
	Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO com você?
	Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO com você?
	Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO com você?
	Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO com você?
	Deseja avaliar outro setor?
	Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO com você?
	Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
	Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
	Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
	Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
	Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
	Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
	Deseja avaliar outro canal?
	Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
	Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:
	Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:
	Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:
	Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:
	Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:
	Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:
	Deseja avaliar outra característica?
	Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:
	Sugira o que pode ser melhorado na comunicação e eficiência da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO da UFC. 
	O PPG possui infraestrutura adequada de salas de aula, salas de estudo e acesso à internet.
	As bibliotecas da UFC oferecem, além de acervo físico e online adequado, outros serviços como treinamentos em normalização, formatação, padronização e estilos bibliográficos; uso de bases de dados especializadas, portais, metabuscadores e mecanismos auxiliares de busca; construtores e gerenciadores de referência; métricas e impacto da produção científica, entre outros.
	A infraestrutura de laboratórios/clínicas é adequada para realização de sua pesquisa.
	O PPG possui quantidade, qualidade e localização das instalações sanitárias adequadas.
	A acessibilidade dos espaços do PPG/UFC é adequada para pessoas com deficiência.
	A segurança para os usuários dos espaços do PPG é adequada.
	O acesso ao restaurante universitário aos estudantes de pós-graduação é adequado.
	Sugira o que pode ser melhorado na infraestrutura do seu PPG
	As disciplinas estimulam o raciocínio, o empreendedorismo/inovação, a formação do espírito crítico, bem como o domínio técnico dos conteúdos ministrados.
	Referente aos critérios utilizados para avaliação dos alunos nas disciplinas ministradas
	As disciplinas contribuem para a formação acadêmica/profissional e ética do discente.
	As disciplinas contribuem para o desenvolvimento técnico-científico discente e são adequadas área(s) de concentração e linhas de pesquisa do PPG.
	A bibliografia adotada para as disciplinas é atualizada e apropriada para o conteúdo das mesmas.
	Sugira o que pode ser melhorado na estrutura curricular/disciplinas/formação do seu PPG.
	Os docentes do PPG demonstram possuir conhecimento e domínio do conteúdo ministrado, possuem clareza na exposição dos conteúdos e utilizam metodologias adequadas às disciplinas que ministram.
	Disponibilidade e qualidade das reuniões e conversas com o orientador. Selecione a opção mais próxima à realidade.
	Há incentivo do seu orientador para a produção científica, participação em congressos/cursos/eventos científicos e mobilidade acadêmica.
	O seu orientador tem domínio sobre o conteúdo de seu tema de pesquisa e conduz a sua orientação de forma adequada e respeitosa.
	Sugira o que pode ser melhorado atuação do corpo docente e orientação no seu PPG:
	Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.
	Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.
	Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.
	Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.
	Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.
	Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.
	Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.
	Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.
	Deseja avaliar outra estratégia/ação?
	Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.
	De quais estratégias de internacionalização do seu PPG você participou?
	Em caso de você ser um discente proveniente de instituição estrangeira ou ser estrangeiro, como você se sente com relação a sua recepção no PPG.
	Sugira o que pode ser melhorado na Internacionalização do seu PPG.
	Como foi a sua integração com alunos de graduação e bolsistas de Iniciação Científica?
	Avalie a relevância da contribuição da interação do seu PPG com o ensino de graduação na sua trajetória considerando os aspectos abaixo relacionados.*
	Avalie a relevância da contribuição da interação do seu PPG com o ensino de graduação na sua trajetória considerando os aspectos abaixo relacionados.*
	Avalie a relevância da contribuição da interação do seu PPG com o ensino de graduação na sua trajetória considerando os aspectos abaixo relacionados.*
	Deseja avaliar a relevância de outro aspecto?
	Avalie a relevância da contribuição da interação do seu PPG com o ensino de graduação na sua trajetória considerando os aspectos abaixo relacionados.
	Sugira o que pode ser melhorado integração do seu PPG com a graduação.
	Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente, considerando os seguintes fatores:
	Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente, considerando os seguintes fatores:
	Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente, considerando os seguintes fatores:
	Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente, considerando os seguintes fatores:
	Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente, considerando os seguintes fatores:
	Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente, considerando os seguintes fatores:
	Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente, considerando os seguintes fatores:
	Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente, considerando os seguintes fatores:
	Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente, considerando os seguintes fatores:
	Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente, considerando os seguintes fatores:
	Deseja avaliar outros fatores?
	Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente, considerando os seguintes fatores:
	Quais as políticas de ações afirmativas e inclusão adotadas pela UFC e/ou PPG que você conhece?
	Sugira o que pode ser melhorado na inserção social do seu PPG:
	Indique um ponto com o qual você está satisfeito no seu PPG:
	Indique um ponto a ser melhorado no seu PPG:


